

12月11日,由江苏省委组织部常务副部长、省人才办主任胡金波和省委组织部副部长、省人社厅厅长谭颖带队,组织近200家江苏单位带着2000多个岗位奔赴清华大学、北京大学“招兵买马”。现代快报记者了解到,这是江苏赴高校引才活动历史上阵容最强、规模最大、层次最高、范围最广的一次。

不只是北大、清华的同学,招聘当天,来自人大、北理工、北航等多所高校的学生也来到了招聘会现场,参加江苏省专项引才活动。与此同时,现代快报/ZAKER南京也对这场招聘活动进行了直播,吸引了超过6万名网友在线围观。

现代快报/ZAKER南京记者
杨菲菲 徐岑 项凤华/文
赵杰 刘玉莹/摄



扫描二维码,
看招聘会火爆现场

北大招聘会现场,挤满了学子

江苏最大规模引才团开进北大清华 有单位高喊“90万元诚聘”

现代快报/ZAKER南京现场直播招聘会,吸引超过6万人次观看

直播

江苏到北京引才,超6万人次观看

12月11日上午,现代快报/ZAKER南京记者进行了一场特殊的直播,把直播地点从南京搬到了北京。在北京大学,为大家直播了江苏专项引才的现场招聘情况。截至当天傍晚,已吸引超6万人次观看。

网友们最关心的还是江苏的经济发展怎么样、人才政策好不好。胡金波在推介会上进行了详细介绍。“江苏去年GDP为7

万亿元。教育发达,高于全国平均水平。民生优先,收入稳定增长!医疗便捷、生态优美……”

有网友感慨,大江苏钱多、风景好、文化浓、机会多,非常心动!

随后的招聘会现场,也全是人。现代快报记者跟随了两位北京大学学生,前去找工作。北大的学霸们,会不会被吸引到江苏?他们找工作到底看重什么?

招聘单位

“一把手”现场面试、当场签约



徐州医科大学的招聘海报,十分吸引眼球

师兄师姐说

作为过来人,早已扎根江苏的北大、清华优秀毕业生们分享起自己的故事,向学弟学妹们推介美好江苏。

张国梁:
泰州太美,不来后悔

“当初我们班上共64个人。目前在当所谓‘干部’的,我是唯一的一个。”作为当年北大经济学的高材生,现任泰州市委常委、组织部部长张国梁说,20年前,也是在这个时候,自己选择了选调生之路,选择了回江苏、回家乡。

经济专业出身,他的同学中不乏“高富帅”“白富美”,张国梁却从未后悔自己回到家乡的选择。“不忘初心,方得始终。我很庆幸,在江苏、在泰州,我找到了最真的自我。”张国梁表示,希望学弟学妹们到江苏来,到泰州来,自己还编写了两句话,“泰州太美、顺风顺水,泰州太美、不来后悔。”

章云丽:
我在苏州等你们

在江苏专项引才推介会上,现任苏州市姑苏区团区委副书记的章云丽也分享了自己从北京到江苏发展的经历。她是浙江人,北大法学院2011届法律硕士,重返燕园,她说,“最大的感受是,回家真好!”

她告诉现代快报记者,自己当年也是通过江苏省的推介会找到心仪单位的。她表示,江苏工业发达,世界五百强企业及很多大型民企、科技型企业集聚。风光秀美,绿化率和空气质量也远优于北京。

现代快报记者了解到,今年11月份,章云丽结婚了,真正地扎根江苏。她最后也向师弟师妹们发出了邀请,“大胆来江苏追逐梦想吧。君到姑苏见,万种风情即呈现。我在苏州等你!”

学生

越来越多的北京学霸不再留恋北上广

北京大学医学部硕士潘坤明是江苏常州人。“本科是在南京医科大学读的,比较习惯南方的环境,所以想回家。”

为了顺利回到江苏工作,潘坤明可是下了大力气,不仅提前查好了意向企业的信息,还向已在该企业工作的师兄了解情况。所以一到招聘会现场,他就直奔徐州市中心医院的展位,仔细询问了医院情况、福利待遇等问题。“选这家医院最看重它的平台和未来发展。”潘坤明递交简历、填写信息,一气呵成。

不只是江苏人,山美水美加上颇有吸引力的人才政策,也吸引了不少外地生源的学生来现场应聘。

北京大学马克思主义学院的硕士生梅熊,来自湖北。“我看中了江苏的名校优生定岗特选计划,因为跟我专业相关,我个人也想从事党政工作。”他表示,想到江苏看看,也是上一届师兄师姐推荐的,听过现场推介会后,也觉得特别好。“江苏的人才政策特别好,各种福利待遇都很优厚。”梅熊表示,自己曾经在扬

州实习过,江南水乡特有的风景也很吸引他,“环境不错,还有很多景点,整体的社会文化氛围也不错,是个干事创业的好地方。”

除了北大、清华的学生,北京其他高校的学生也慕名而来。首都医科大学眼科博士余烁说,本硕连读再加上博士,他在北京读了十年书。“所以临近毕业的时候,我特别想回家。”江苏省人民医院、南京医科大学、东南大学等南京的展位,他都去投了。“之前也看过一些单位,但是像这次这么大规模的比较少,而且给的待遇都不错。”

中央财经大学金融学博士杨同学现场也和苏州科技大学达成了初步意向。“现场给的待遇我比较满意,而且我比较喜欢江苏。”他表示,自己是河南商丘人,家乡虽然交通比较便利,但基础设施、经济发展水平低些。而北上广的经济发展水平、基础设施建设好,机会也挺多,但房价、生活成本很难承受。“江苏就比较平衡一点,经济发展、基础设施、生活环境都不错,去江苏工作性价比高。”

主办方

大手笔引才,北京卷起“江苏旋风”

“刚刚闭幕的江苏省第十三次党代会上提出‘聚力创新、聚焦富民,高水平全面建成小康社会’的鲜明主题,现在的江苏,比以往任何时候都更加重视人才、更加渴求人才、更加需要用好人才。”胡金波向北大、清华学子们发出邀请,“这是江苏历年高校引才活动中,规模最大、规格最高的一次,来的是‘一把手’、拿的是一流岗位、给的是一流待遇。”

比如,对急需紧缺的特殊人

才,现场面试,实行上不封顶的协议薪酬制。招录选调生实行“定岗特选”,在北京组织考试,并直接定岗省市机关。事业单位开辟招聘绿色通道,当场签约。博士生直接入选省“双创博士计划”,享受15万元财政资助。对进入创新创业实践基地的,可提前录用。

省人社厅副厅长朱从明介绍,当天的招聘现场,共3700多名毕业生进场洽谈,其中242人达成就业意向,28人当场签约。